## Auszug aus dem Hauptbuch

KATASTRALGEMEINDE 81114 Kreith BEZIRKSGERICHT Innsbruck	EINLAGEZAHL	26
**************************************	******	****
Kreither Säge		
Einlage umgeschrieben gemäß Verordnung BGBl. II, 143/2012 a ***********************************		****
GST-NR G BA (NUTZUNG) FLÄCHE GST-ADRESSE .4 Bauf.(10) 144		
Legende:		
<pre>Bauf.(10): Bauflächen (Gebäude) ************************************</pre>	******	****
1 a Stand 1921 Wasserableitungsrecht aus dem Klausbache EZ 31		
******* B ***********	*****	****
1 ANTEIL: 1/7		
jeweiliger Eigentümer der EZ 90001 ADR:		
a 7075/1965 Kaufvertrag 1969-12-13 Eigentumsrecht		
2 ANTEIL: 1/7 jeweiliger Eigentümer der EZ 90003		
ADR: a Stand 1921 Eigentumsrecht		
3 ANTEIL: 1/7		
jeweiliger Eigentümer der EZ 90004 ADR:		
<pre>b 6119/2008 Übergabsvertrag 2008-02-18 Eigentumsrecht 4 ANTEIL: 1/7</pre>		
jeweiliger Eigentümer der EZ 90007 ADR:		
b 324/2005 Übergabsvertrag und Urkunde 2004-05-26 Eig	entumsrecht	
5 ANTEIL: 1/7		
jeweiliger Eigentümer der EZ 90008 ADR:		
a Stand 1921 Eigentumsrecht 6 ANTEIL: 1/7		
jeweiliger Eigentümer der EZ 90009 ADR:		
a Stand 1921 Eigentumsrecht 7 ANTEIL: 1/7		
jeweiliger Eigentümer der EZ 90011 ADR:		
a Stand 1921 Eigentumsrecht		
**************************************	*****	****
****** HINWEIS **********	******	****
Eintragungen ohne Währungsbezeichnung sind Beträge in ATS.		
*************	*****	****

Grundbuch 11.03.2015 19:44:13